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Sección veintitrés :

Consejo : Para pasar al siguiente punto te aconsejo fijar bien los anteriores

Pasar a la sección 24, página 4



Sección trece :

Si n = 4,  a1  = 3, an = 10, encontrar la razón d.

Si an = 10, n = 8 y d = 4, encontrar el término a1.

En cada caso formar la sucesión correspondiente.

	Pasar a la sección 14, página 4 donde están las soluciones



	



Sección treinta y tres :

	Buscaremos una fórmula para hallar la suma de los términos de una progresión geométrica. En la sección 30 deducimos que :



a1�=�a1��a2�=�a1 . q��a3�=�a1 . q2��a4�=�a1 . q3��…�-�…��…�-�…��an�=�a1 . qn-1�� 

(A)                                                    Sn = a1 + a1 . q + a1 . q2 + a1 . q3 + … + a1 . qn-1



Ahora multiplico la fórmula (A) por el valor  “q” y obtengo :



                           q. Sn = a1. q  + a1 . q2 + a1 . q3 + a1 . q4 + … + a1 . qn-1 + a1. qn



Ahora restamos la ecuación (B) a la (A) y obtenemos :



q. Sn - Sn = a1. q  + a1 . q2 + a1 . q3 +  … + a1 . qn-1 + a1. qn - a1 - a1 . q - a1 . q2 - a1 . q3 - … - a1 . qn-1



Al cancelar términos iguales con distinto signo nos queda reducida la ecuación :



	q, Sn - Sn = a1 . qn - a1

Sacando factor común a ambos miembros nos queda :



	Sn . (q - 1) = a1 . (qn – 1)

	            

                       Sn  = a1 . (qn – 1 )

                                       (q – 1 )

Muy importante : Esta deducción es complicada, no te asustes, consulta por cualquier cosa con tu profesor ; si lo entendés continuá en la sección 34 de la página 4.



Sección tres

Respuestas de Sección 2 :

si, diferencia 3

no

si, diferencia -1

si diferencia 1

Si tu respuestas son correctas pasa a la sección 4, página 4, caso contrario vuelve a la sección 1, página 1








